

Don't let shrinking or cracking mortar ruin the final appearance of your project. With six different colors to match any project, high elasticity, and a textured finish, Tuscan Grout is perfect for filling mortar joints where movement, transitions, or a textured finish is desired.



Widow & Door Surrounds | Fireplaces | Oven Hoods | Columns | Walls Caps | Balustrade | Countertops Concrete Restoration | Terminations

WWW.TUSCANSTONEWORX.COM

Tuscan Grout

The Finishing Touch for any Tuscan Stoneworx Project.

TUSCAN GROUT is a highly elastic, non-structural finish formulated from 100 percent pure acrylic resins. It was specifically developed to seal existing mortar joints and other construction related areas where maximum elasticity and a textured, mortar appearance is desired.

Uses

- High Elasticity
- Seals Permanently
- UV Resistant
- Interior/Exterior Use
- Limited Lifetime Warranty

Colors

- Standard Tan
- Standard Gray
- Light Gray
- Southern Gray
- Buff
- Stone

Coverage

Finished Joint Width	5gal Pail	10.3oz Tube
1/2" @ 1/8" Thickness	3,000'	60'
1" @ 1/8"-3/16" Thickness	770' - 513'	15'-10'

- Coverage's above are with the use of backer rod.
- Do not exceed 1/4" thickness.

Also available in 5 gal. pails

Technical & Field Services

Available upon request. **MSDS Sheets**

See Tuscan Stoneworx Publication

Caution

This product may cause skin irritation. The use of protective clothing to prevent contact with the skin is recommended.

al. pails

TUSCANGROUT



COLORS

STANDARD LIGHT GRAY TAN





SOUTHERN STANDARD GRAY GRAY



Tuscan Stoneworx assumes no liability, expressed or implied, as to the architecture, engineering or workmanship of any project. To ensure that you are using the latest, most complete information, contact Tuscan Stoneworx.

Tuscan Stoneworx

165 N. 1330 W., Ste. C-4 Orem, UT 84057 (888) 368-9494 WWW.TUSCANSTONEWORX.COM TUSCAN

